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	華碩逆物流回收 再生電腦捐贈 愛地球專案 計畫聲明

	透過回收大家捐贈報廢汰舊合法電腦，經符合環保署作業流程與方式來進行審核、拆解。電腦軟硬體經專業的合法整理後，將再生電腦進行捐贈 (維修保固一年)，再次賦予電腦生命讓愛延續下去，達到取之社會、用之社會及愛地球的目的。
    「華碩數位培育計畫」為再生電腦‧愛地球專案之數位資訊能力提升服務，由財團法人華碩文教基金會主辦，社團法人台灣數位鳳凰協會執行，執行內容為：
1) 了解再生電腦受贈單位的數位應用情形，並提供電腦師資培育、電腦課程教材及數位學習經驗交流之服務、軟硬體資源藉由此專案平台發揮社會公益之加成效益。

2) 提供申請再生電腦的非營利組織較完整以及永續的數位服務計劃，輔導協助各捐贈案使用狀況、執行成果及在數位學習上所面臨之問題。
3) 訪視了解各受贈組織數位能力之需求、提供電腦學習課程。

	再生電腦受贈單位權利與義務
	1) 保固換貨說明：
· 再生電腦保固換貨期限自交貨日起算一年，退換比率不得高過總受贈量的20%。

· 申請保固換貨作業，受贈單位需自行將電腦包裝妥適，避免因碰撞而導致電腦無法維修。

· 再生電腦壞損若超過保固換貨一年期限且於使用時完成成果報告。請與本專案負責人聯繫，洽商後續捐贈申請或保固換貨作業。

2) 社團法人台灣數位鳳凰協會將會定期訪視再生電腦受贈單位，了解電腦實際運用情形及電腦數位資訊能力之需求。

3) 成果分享與回饋：
· 於通過申請電腦後，可至本專案臉書按讚，並分享於動態上。

· 於接獲捐贈電腦三月內，須將執行成果(文字、照片或影片)分享於華碩文教基金會成立之Facebook與推廣數位學習之各非營利組織共同分享。

https://www.facebook.com/groups/asuselearning/ (華碩數位學習分享平台)

https://www.facebook.com/asusecopc  (華碩再生電腦捐贈 愛地球專案 粉絲專頁) 

4) 【定期活動】 臉書分享再生電腦體驗實況與心得，就抽華碩精美小禮

【活動時間】2016/1/1- 2016/3/31
· 【參加方式】

· 於本專案臉書上傳再生電腦使用心得(不得少於100字)與照片(至少2張)>>>粉絲團位置: https://www.facebook.com/asusecopc  

· 公開分享到個人(或單位)臉書動態上並標註至少一位好友。

· 將截圖用E-mail回傳至專案信箱adip@womenup.org.tw，即可參與抽獎。

【活動獎項】單位分享訊息按讚人數達300人，即隨機抽出一家單位贈與華碩精美小禮

【得獎公告】 2016/4/12(二)公佈於專案臉書粉絲團

【注意事項】

· 執行分享時需符合有效公開分享方式，經查實資格不符將取消得獎資格。

· 每單位限分享1次，每單位只有一個抽獎機會。

· 灌水、使用他人截圖、或其他惡意擾亂活動之行為，經小編確認後，將列入黑名單，取消獲獎資格。

· 獎項於活動結束後統一抽獎與公布得獎名單，得獎必須回填所需之相關資訊，若未在指定時間內提交&確認得獎資訊，將視同放棄領獎資格。

· 活動獎品將隨機抽出。獎項不得以任何理由要求更換，亦不得要求折換等值現金。

· 參與本活動之同時，即同意接受活動辦法與注意事項，如有違反，本專案得取消其得獎資格，不得異議。

本專案有權利決定取消、終止、修改或暫停本活動，並保有對此活動的最終解釋權，如有任何變更將公佈於臉書粉絲團上。
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	此        致

     立同意書單位（簽章）
     單位名稱：

     負責人姓名：

                          中   華   民    國      年       月       日




